

Секция учителей физической культуры и ОБЖ

Доклад на тему:

**«РЕАЛИЗАЦИЯ КОМПЛЕКСА ГТО В 2018-2019 УЧЕБНОМ ГОДУ В
ИНСАРСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ»**

Подготовила тренер-преподаватель

МБУ ДО «Инсарская районная

спортивная школа»

М.А. Ягубкина

По статистике Центра тестирования число участников движения ГТО в Инсарском районе увеличивается с каждым годом. В этом году число жителей района, зарегистрированных на сайте ГТО, составило 1274 человека. В сравнении с прошлым годом эта цифра увеличилась на 31%.

В 2018-2019 учебном году центром тестирования проведено 6 спортивно-массовых мероприятий: муниципальные этапы летнего и зимнего фестивалей ГТО; фестиваль ГТО среди дошкольников; районная профсоюзная Спартакиада работников образования в зачет ГТО; первенство спортивной школы в рамках сдачи нормативов ВФСК «ГТО»; сдача нормативов комплекса ГТО учащимися 11 классов, которая проходила в три этапа – в октябре, декабре и марте. Также в июне 9 учащихся Сиал.-Пятинской и городских школ выезжали на республиканский этап летнего фестиваля ВФСК «ГТО» в г. Ковылкино.

Всего в сдаче норм ГТО приняли участие 399 человек. Из них 46 дошкольников, 263 учащихся общеобразовательных школ, 90 педагогов.

Знаки отличия ГТО получили 112 участников комплекса: 54 золотых, 28 серебряных, 30 бронзовых.

В октябре 2018 года центром тестирования впервые был проведен фестиваль ВФСК «ГТО» «Первые шаги» среди дошкольников. В нем приняли участие воспитанники подготовительных групп детских садов г. Инсара. Все они с легкостью справились с нормативами комплекса.

21 золотой знак отличия ГТО будет вручен на школьной линейке 2 сентября нынешним первоклассникам.

В январе 2019 года прошла районная профсоюзная Спартакиада работников образования Инсарского района в зачет зимнего фестиваля ВФСК «ГТО». Возрастной диапазон участников соревнований был достаточно велик: с 6 по

10 ступень. В итоге было присвоено 13 золотых, 18 серебряных и 19 бронзовых знаков отличия. Двенадцати педагогам уже пришли награды.

Хочется отметить активность участия школ в фестивалях ГТО.

Среди школ города наибольшее количество принявших участие в летнем и зимнем фестивалях, были представителями ИСОШ №2 – 82 учащихся, от ИСОШ №1 выступило 27 учащихся.

Среди сельских школ: Сиалеевско-Пятинская СОШ – 14 человек, Нововерхиссенская СОШ – 12, Кочетовская и Русско-Паевская школы по 9, Мордовско-Паевская СОШ – 4.

В этом учебном году необходимо уделить больше внимания подготовке учащихся 11 классов, относящихся к 5 и 6 ступеням. Из тех, кто сдавал нормативы в прошлом году, реально с испытаниями справились 60%.

Первый этап сдачи нормативов ГТО пройдет в конце октября - начале ноября. Впереди еще два месяца.

За это время, помимо физподготовки, необходимо, чтобы каждый учащийся проверил свои данные в личном кабинете на сайте ГТО, а именно: ФИО и дату рождения. Если кто-то по какой-либо причине не может зайти в свой личный кабинет, нужно зарегистрироваться снова. И предоставить свой УИН учителю физкультуры для дальнейшего включения в заявку.

В заключении хочется сказать. Важно донести до каждого ребенка, что ему по силам справиться с испытаниями комплекса ГТО!